

10只新股连发 本周“十全十美”?

常熟银行周二发行,杭州银行周五发行



青年报记者 蒋宝泉 摄

青年报见习记者 洪伟

本报讯 弱市行情下,至少打新可以让投资者“包赚不赔”,本周又有10只新股来袭,其中深市5只:雄帝科技、优德精密、川环科技、崇达技术、路畅科技;沪市5只:常熟银行、城地股份、鼎信通讯、杭州银行、来伊份。

值得注意的是,继前期江阴农村商业银行、贵阳银行和江苏银行两家城商行相继上市后,常熟银行、杭州银行本周的发行,使得银行股的队伍更加壮大。常熟银行和杭州银行这两只大盘银行股,顶格申购所需市值分别是66万元和78万元。对于拥有较高市值的投资者来说,这个福利千万不要错过。

在市场仍处弱势,投资者风险偏好较低背景下,尽管银行股上市后短期表现相对其他新股或弱些,但中长期价值凸显。

除了大盘银行股值得关注以外,分析人士表示,结合历史上A股新股上市后的情况,以及上述10只新股

的行业景气度来看,处于高科技领域的路畅科技、崇达技术和雄帝科技上市后股价上涨空间或较大。

路畅科技是行业内较早从事车载导航娱乐产品及系统研发和生产的企业,经过几年的高速发展,公司实力不断增强,获得了社会广泛认可。

崇达技术是全球领先的印制线路板服务企业。产品广泛应用于通信设备、计算机、工业控制、电源电子、家用电器、汽车、医疗仪器、安防电子、航天航空等高科技领域。

雄帝科技作为国内专业的信息安全、数据处理解决方案提供商,一直专注于数字安全证书、智能识别设备、数据处理系统等信息安全产品的研发、生产、销售和服务。

上述3只个股中,崇达技术近几年净利润绝对额均在亿元以上,业绩表现突出;该公司2014年、2015年实现净利润分别为2.74亿元、3.01亿元,今年上半年净利润则达到1.83亿元,良好的业绩更有助于刺激股价的上涨。

■大盘观察

沪指小长假后迎来反弹涨0.77% 石墨烯概念强势 创业板涨0.96%

青年报资深记者 吴缙超

本报讯 中秋节后的首个交易日,A股迎来小幅反弹,石墨烯、家电、旅游酒店等板块涨幅居前,黄金股偏软,但量能缩减并创下超一个月新低。

中航证券认为,中秋节前一周的三个交易日,市场出现了明显的下跌,而原因在于外围市场的集体大跌,而中秋节期间的美股表现较好,这也直接推动了昨天A股市场的小幅反弹,近期A股频受外围市场的波动而波动,其实更说明了当下A股格局的纠结性和无方向感。截至收盘,沪指报3026.05点,涨23.2点,涨幅0.77%,深成指报10557.25点,涨103.01点,涨幅0.99%,创业板报2165.21点,涨20.65点,涨幅0.96%。成交量方面,沪指成交1332亿元,深市成交2124亿元,两市成交仅3456亿元。

国金证券策略周报也表示,近期拜访三地的机构投资者中,大多表示



找不到明确的主线,试图通过自下而上选股的方式获得超额收益,这恰恰反映了市场缺乏统一的“主心骨”。再则,刚刚经过中秋小长假,马上又要面临国庆长假,预计有部分投资者无心恋战而选择驻足观望。考虑到金融去杠杆的影响还将继续,且美国加息预期提升以及美国大选前景仍扑朔迷离,欧洲银行坏账引发的欧洲金融市场不稳定,A股市场面临解禁的高峰期,对短期A股市场整体上仍建议耐心等待。

■公告速递

宝钢集团拟无偿划转 4亿股宝钢股份占总股本4.9%

青年报资深记者 吴缙超

本报讯 宝钢股份昨天晚间公告,公司控股股东宝钢集团拟无偿划转股份给诚通金控、国新投资,划转股份占上市公司总股本的4.9%。

公告显示,根据深化国有企业改革的总体部署和国资委的有关工作安排,宝钢股份控股股东宝钢集团拟将其持有的公司40343.97万股A股股份无偿划转给北京诚通金控投资有限公司,40343.97万股A股股份无偿划转给国新投资有限公司。

宝钢股份表示,上述无偿划转不会导致公司的控股股东及实际控制人发生变更,同时该事项尚需取得国务院国有资产监督管理委员会的批准。无偿划转前,宝钢集团持有宝钢股份131.30亿股A股股份,占公司总股本的79.74%,诚通金控和国新投资未持有公司的任何股份。无偿划转

完成后,宝钢集团持有公司123.23亿股A股股份,占公司总股本的74.84%,诚通金控、国新投资均持有公司40343.97万股A股股份,均占公司总股本的2.45%。

此前,宝钢股份还公告,宝钢集团拟将其持有本公司8亿股A股股份,占本公司总股本的4.86%,无偿划转给中石油集团,上述国有股份无偿划转事项已取得国资委的批准。中石油集团已向宝钢集团无偿划转其持有的中国石油A股股份6.24亿股,占中国石油总股本的0.34%,该无偿划转的股份过户登记手续已办理完毕。

宝钢集团与武钢集团宣布正筹划战略重组事宜,宝钢股份和武钢股份也自6月27日停牌至今,被称为近年来中国钢铁产业最大规模的重组事件,这也被市场认为是继南北车合并、中冶与五矿合并之后最大的央企重组案例。

兴业证券向欣泰电气索赔1.1亿元

青年报资深记者 吴缙超

本报讯 昨天午间,欣泰电气发布公告称,根据《保荐协议》的相关约定,兴业证券向上海国际仲裁中心提出了仲裁申请,要求欣泰电气赔偿约4000万元的相关损失,加上此前兴业证券以欣泰电气严重违反《承销协议》的约定和承诺为由要求后者赔偿逾7000万元,目前兴业证券共向欣泰电气索赔1.1亿元。

根据上海国际仲裁中心《关于首次公开发行股票之保荐协议》争议仲裁案仲裁的通知,兴业证券向上海国际仲裁中心提出了仲裁申请,要求欣泰电气赔偿因其违约行为而遭受的损失3600万元,欣泰电气就其违约行为导致兴业证券签字保荐代表人的执业资格被撤销而支付补偿金360万元,赔偿兴业证券为实现仲裁请求而发生的仲裁费、律师费、差旅费等一切合理费用。

对于赔偿原因,兴业证券表示,欣泰电气及相关负责人员故意隐瞒或编造虚假事实,故意向其提供存有虚假记载的材料,致使兴业证券及其保荐代表人据前述材料出具的保荐文件存在虚假记载,从而导致被证监会处罚。根据证监会所认定的违法事实,欣泰电气的行为已严重违反其

在《保荐协议》中的约定和承诺,已构成严重违约。

而9月18日晚,欣泰电气还公告称,兴业证券向上海国际仲裁中心提出仲裁申请,要求欣泰电气等赔偿因违约行为而造成的损失2138万元;赔偿兴业证券对投资者先行赔付产生的损失,金额暂定5000万元;赔偿兴业证券因欣泰电气等违约而产生的额外赔偿或支出的费用。此前,兴业证券已设立了5.5亿元的基金先行赔付专项基金,在此次仲裁申请中,这一项的索赔金额暂定为5000万元。兴业证券认为,欣泰电气及相关责任人提供的材料不真实,已经严重违反《承销协议》的约定和承诺,构成严重违约。

在上市之前,欣泰电气与兴业证券签订承销协议,约定如果发生争议将首先通过协商解决,不能协商解决的,应当提交上海国际仲裁中心,仲裁地点在上海,仲裁裁决是终局的,对当事人具有约束力。

深交所作出了欣泰电气股票自9月6日起暂停上市的决定,欣泰电气目前正在等待深交所的终止上市决定书。此外证监会专门与公安机关进行了会商,决定将欣泰电气及相关人员涉嫌欺诈发行及其他有关犯罪问题移送公安机关,依法追究刑事责任。

▲上海国际商品拍卖有限公司拍卖公告

受有关单位委托,本公司定于2016年9月28日(星期三)10:00-11:00时举行物资网络在线拍卖会,现将有关事项公告如下:
一、**拍卖标的:** 1. 报废物资一批(电瓶、柴油叉车共4辆),按现状合并拍卖【**拍卖保证金1万元**】; 2. 除标过滤器、滤芯等物资一批【**拍卖保证金5000元**】; 3. 旧厨房设备、冰箱、空调、桌椅等一批【**拍卖保证金3万元**】; 4. 耳温枪等一批【**拍卖保证金2万元**】
二、**拍卖方式:** 网络在线竞价
三、**拍卖网址:** <http://www.alltobid.com>。竞买人在出价时间内,自行登录拍卖人网站,点击进入相应拍卖页面,根据《拍卖须知》的规定,通过网络出价方式出价。竞买人的出价及出价时间均以拍卖人的服务器接收记录为准。拍卖成交结果于出价截止时间按“价格优先、时间优先”原则自动实时公布于网站拍卖页面。
四、**拍卖会开始出价时间:** 2016年9月28日上午10:00
五、**拍卖会截止出价时间:** 2016年9月28日上午11:00
六、**咨询电话:** 021-63392222转咨询电话
七、**须知:** 1、2、3号标的竞买人应为与竞买标的相适应资质的企业法人。4号标的的竞买人须具有医疗器械经营资质的企业法人。
3号标的的竞买人提交相关文件和身份证明(提供有效营业执照、法定代表人身份证复印件、经办人身份证、法人授权委托书和相应企业资质证书,同时提供上述证件复印件并加盖公章),于2016年9月25日下午16:00前至福州路108号办理看样登记手续,符合手续开具看样单。同时须于2016年9月26日12:00前递交安全拆运计划书,经综合评审通过,竞买人收到竞买资格确认方可办理竞买登记手续。
竞买人须于2016年9月27日16:00前至福州路108号办理竞买登记手续和实名认证手续,并支付拍卖保证金,拍卖保证金须于2016年9月27日16:00前到账。拍卖保证金和成交款的支付形式必须是本企业法人的银行票据,不接受现金支付。拍卖成交后,拍卖保证金转为提货拆运保证金。
广告

青年报拍卖代理电话: 021-65457515 13916569049